

重点

从济南东去机场可省5元钱

从济南零点、济南北、港沟去机场仍是10元

本报济南6月28日讯(记者杨传志) 28日零点起,全省高速公路“起步价”开始执行新规,家轿等一类车20公里以内的收费降低为5元。

新规实施后,最低收费此前按车次计费的,改按里程计收,但最高不得超过现行收费标准;车辆通行费以元为单位,实行二舍八入、三七作五的方法,使尾数为0或5。

“新规发布后,我们提前布置并进行了严格落实,比如绕城高速济南东收费站至遥墙机场距离为19.54公里,虽然仅差400多米就够20公里达到10元的收费标准,但我们还是按照政策实施标准降低到了5元,这比以前去机场便宜了一半。”

准一致;而济南南、济南西、天桥、章丘等站去机场,由于距离均超过了32.50公里,收费与以前也无任何变化;只有济南东(19.54公里)、郭店(13.9公里)、华山(17.2公里)三个收费站因行车距离不足20公里,去机场的通行费均由10元降为了5元。

新规实施后 小车最受惠

本报青岛6月28日讯(记者 赵波) 28日,记者从青岛高速公路管理处获悉,28日凌晨起,青岛境内的高速公路实行新的计费标准,这样市民再走青银高速只要在12.5公里的行程内,可享受最低5元的起步价,比原来的10元钱降了一半。

“今天早上,我刷卡时果然开始扣5元钱了。”青岛市民曹先生说。随后,记者联系了青岛高速公路管理处。工作人员介绍,按照省物价局要求,将从28日起,在全省范围内降低这一收费标准。这次执行最低收费标准对小轿车优惠最大,对于一般的货车、客车还将根据里程、车型、载重量进行收费。

首都机场高速 再次调低收费

收费期限和收费标准涉嫌违反规定的首都机场高速公路,将于7月1日起再次调低收费。持有这条高速公路96%股份的上市公司北京控股,也有望加快退出步伐。

北京控股6月27日发布公告称,收到北京市交通委员会及北京市发展和改革委员会《关于调整首都机场高速公路车辆通行费的通知》。该通知要求,为进一步降低出行成本,同时努力保障首都机场的正常运转,经北京市政府同意,由该公司间接持有96%股权的北京首都高速公路发展有限公司营运的北京首都机场高速公路,将由7月1日开始调整车辆通行收费方式和收费标准。

这是2009年10月以来,首都机场高速第二次降低收费标准。2009年10月1日起,按照北京市交通委和北京市发改委决定,首都机场高速公路调整为出京方向单向收费,进京方向验票单日免费通行。

北京控股的母公司为北京控股集团,后者为北京市国资委的一家下属企业。(宗禾)



28日,烟台莱山收费站,一工作人员在展示5元的票据单。 本报记者 张琪 摄

潍坊

“起步价”降低了 两地距离“缩了”

本报潍坊6月28日讯(记者 宋昊阳 孙国祥) 28日,全省高速公路“起步价”为5元,这也使在高速公路行驶的成本大大降低,而且无形间也缩短了潍城区等地与潍坊市中心的距离。

一位在潍城区政府上班的市民告诉记者,他家住潍坊学院南门附近,之前都是开车走市区内道路,或者坐公交车上下班。高速公路“起步价”下调后,他说,今后有急事的话,可以考虑驾车走高速回家。

德州

短途车虽受益 上路的却不多

本报德州6月28日讯(记者 徐乐静 通讯员 董凯信于浩) 27日23点起,德州市范围内的高速公路实行了最低收费标准,32.5公里内的短途车辆较为划算,长途不受影响。济聊高速齐河管理处工作人员说,收费降价令司机们十分欣喜,但第一天短途较少,所以效果不是很明显。

车辆通行最低收费标准由原来的15元/车次降为5元/车次(特大桥、隧道除外),按车次计费的改为按里程计收,但最高不得超过现行收费标准。

男子补办驾驶证 输入信息后被抓

经信息比对,该男子为网上在逃人员

本报泰安6月28日讯(记者 孔红星 通讯员 赵敏) 27日,一名年轻男子去新泰车管所补办驾驶证,工作人员输入信息后发现此人为网上在逃人员,于是向领导汇报并组织人员将该男子抓获。

比时,发现该男子陈某1989年出生,户籍所在地是新泰市青云街道办事处某村,让工作人员吃惊的是,电脑页面上显示陈某是网上在逃人员。

今年1月初,陈某在青云街道办事处将田某打伤,经法医鉴定,田某损伤为轻伤,2月22日被新泰市公安局青云派出所登记为网上在逃人员。工作人员发现这一情况后,一边不动声色地稳住对方一边迅速向领导进行汇报。

新泰大队车管所相关负责人介绍,工作人员在抓车、驾驶人日常管理服务工作的同时,充分利用追逃预警系统,按照“先查后办”的原则,积极开展网上追逃工作。



盖百霖一涂,白癜风没了

白癜风难痊愈,盖百霖是治白癜风的特效药,国家专利产品,专利号:2001411071900.2,上市7年,畅销7年,使数万白癜风患者痊愈,不再复发,自信做人!

【盖百霖】的特点: 白癜风特效药,用了盖百霖,白癜风没了! 白癜风特效药,用了盖百霖,白癜风没了! 白癜风特效药,用了盖百霖,白癜风没了!

白癜风特效药,用了盖百霖,白癜风没了! 白癜风特效药,用了盖百霖,白癜风没了! 白癜风特效药,用了盖百霖,白癜风没了!

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担